



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 12-летней девочки

В ночное время 21 августа 2019 года в лечебном учреждении Сосновского района скончалась 12-летняя девочка, поступившая в больницу с признаками поражения электрическим током.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 (причинение смерти по неосторожности). По предварительной информации, девочка с 6-летним братом гуляли после дождя на территории частного домовладения в поселке Кисегачинский. Мальчика ударило электрическим разрядом, когда он взял в руку провод заземления, который проходил по опоре. Сестра пыталась отвести брата от опоры, но тоже получила электротравму. Родственники детей вытащили их из зоны поражения и доставили больницу. Мальчик находится в реанимационном отделении, ему оказывается медицинская помощь.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

22.08.2019

22 Августа 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1383476>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
